



DL Trgovina d.o.o. Mostar
Kralja Petra Krešimira IV. 66/2
88000 Mostar
Tel/fax: 036/313-370
Id.broj: 4227737630004
Šifra djelatnosti: 51.900



Mostar, 26. veljače 2019. godine

Udruženje poslodavaca u Federaciji Bosni i Hercegovini

Mula Mustafe Bašeskije 12/3

71000 Sarajevo

Predmet: Sponzorstvo projekta “MOJ PROIZVOD”

Poštovani,

projekt „MOJ PROIZVOD“ ima za cilj jačanje bosanskohercegovačkih poduzeća, točnije stvaranje pozitivne slike o bh. gospodarskom sektoru. Projekta će započeti 14. ožujka 2019. godine i trajat će do kraja tekuće godine, a sam prilog izlazi u Dnevnom listu svakog četvrtka. Pozivamo Vas da i ove godine uzmete učešće u ovom projektu i da zajedno utječemo na svijest i mišljenje javnosti o domaćim poduzećima.

Projekt je prvi put javnosti prezentiran u 2015. godini kada je kroz Dnevni list predstavljeno 150. bh. poduzeća.

Želimo kroz naš medijski prostor povećati svijest o kupovini i ulaganju u domaći gospodarski sektor, te da u suradnji sa poslovnim partnerima Dnevnog lista utječemo na svijest o kupovini domaćih proizvoda i ulaganju u domaće gospodarstvo. Kroz naš medijski prostor želimo utjecati na mišljenje naše čitalačke javnosti te im prezentirati pozitivniju sliku BiH, a sa kojom nisu upoznati. Projekat uključuje **promocijsko praćenje rada klijenta** u skladu sa potrebama za promocijom i objavama.

KONCEPT PROJEKTA:

Tokom 2019. godine planirane su slijedeće aktivnosti:

1. Rubrika Moj proizvod u Dnevnom listu – egida UP F BiH „UP FBIH i Dnevni list Vam predstavljaju“ – tekstovi o privrednom sektoru BiH izlaze svakog četvrtka,



2. Organizacija dva događaja – Jedan u organizaciji UP F BiH u Sarajevu, drugi događaj u organizaciji Dnevnog lista u Mostaru,
3. Organizacija 4 (četiri) radna sastanka gospodarstvenik – panel diskusije o aktuelnoj problematici bh. gospodarskog sektora,
4. Publikacija Moj proizvod posvećena projektu.

PONUĐA ZA SPONZORSTVO

Sponzorstvo	Direktno ostvarenje	Posebne pogodnosti:
Partner projekta 3000 KM	<p>* 1x 1/1 str. u prilogu 'Moj proizvod' – svakog četvrtka</p> <p>*Reklama kao partner projekta na svim promotivnim materijalima (logo kompanije, letci, tv spotovi, najava kroz novine).</p> <p>*Organizacija jednog događaja „Moj proizvod“ u travnju 2019. u Sarajevu.</p> <p>*Učešće na radnim sastancima gospodarstvenika.</p>	<p>- Aktivna medijska kampanja projekta.</p> <p>- Brendiranje prostora na svečanom događaju i istaknuto mjesto na događaju, kao i stjecanje naziva partner projekta.</p> <p>Davanje izjava za medije na događaju.</p>

***U iznos sponzorstva nije uključen PDV.**

Ljubazno molimo za Vaš odgovor na našu ponudu.

S poštovanjem;

--

Selma Dandić, MA
Voditeljica projekta „MOJ PROIZVOD“